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. مطابق شکل زیر، یک لیوان چای بر روی یک سطح افقی درون یک ماشین قرار دارد. بیشترین شتابی که 1

تواند داشته باشد بدون اینکه چای از لیوان بیرون بریزد، چقدر است؟ جاده را کاملن مسطح فرض ماشین می

 کنید.
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𝑙ی دهیم، طول آن مطابق رابطهگرما می وقتی به یک میله. 2 = 𝑙0(1 + 𝛼Δ𝑇) کند. که در آن تغییر می𝑙0 

ثابتی است که به جنس میله بستگی دارد. حال در دمای  𝛼مقدار تغییر دمای میله و  Δ𝑇ی میله، طول اولیه

𝛼𝑟و  𝑐𝑚 10.000یک حلقه با شعاع داخلی  ℃ 20ی اولیه = 10−5 1

℃
و  𝑐𝑚 10.005و یک کره با شعاع  

𝛼𝑠 = 0.5 × 10−5 1

℃
 توانیم کره را کاملن داخل حلقه فیت کنیم؟در نظر بگیرید. در چه دمایی می 

 ℃210ظ(              ℃360د(             ℃70ی(              ℃120م(             ℃100الف( 

 

سری شده است،  𝑟که با مقاومت  𝐸آل به اختلاف پتانسیل توانیم با یک باتری ایده. یک باتری واقعی را می3

خارجی بیشینه ای، توان مصرفی مقاومت 𝑅کنیم. به ازای چه متصل می 𝑅تقریب بزنیم. این باتری را به مقاومت 

 شود؟می
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اندازد. ای میکند و آن را بر روی صفحهی لیزری را بازتاب می، اشعهωای ی گردان با سرعت زاویهیک آینه. 4

 روشن روی صفحه کدام است؟ یی شکل زیر، سرعت نقطهدر لحظه
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روی محیط آن را  𝐵و  𝐴ی ای شکل که یک سیم مورب از همان جنس، نقطهمطابق شکل زیر، مداری دایره. 5

به مجموعه  𝑖0ها با هم برابر هستند و جریان ی تمام سیمبه هم وصل کرده است، در نظر بگیرید. مقاومت ویژه

 کدام است؟ θبرحسب  𝐴𝐵شود. جریان گذرنده از سیم وارد می
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توانند روی آن ی نارسانا به یک ریل متصل شده و میتوسط یک میله مشابه یی رسانادو حلقهمطابق شکل،  .6

گذاریم و آن را به سمت چپ ها میربا را مطابق شکل در بین آنآزادانه و بدون اصطکاک حرکت کنند. یک آهن

 ها به کدام صورت است؟حرکت حلقهدهیم. حرکت می

 

 

 

 

 کند.به سمت چپ حرکت می 𝐵ی به سمت راست و حلقه 𝐴ی الف( حلقه

 کند.به سمت چپ حرکت می 𝐴ی به سمت راست و حلقه 𝐵یم( حلقه

 کنند.ی( هر دو حلقه به سمت چپ حرکت می

 کنند.د( هر دو حلقه به سمت راست حرکت می

 کنند.حرکت نمی هاکدام از حلقهظ( هیچ

 

یک از نامیم. کداممی ℎانرژی فوتون با بسامد آن متناسب است. ضریب بسامد در این برابری را ثابت پلانک . 7

 تواند یک واحد انرژی باشد؟های زیر میگزینه
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داریم. قسمتی از آن به شعاع  𝑅و شعاع  𝑀ای با چگالی جرمی ثابت، جرم کل فرض کنید سیاره. 8
𝑅

2
را مطابق  

 ی روی سطح سیاره برابر کدام گزینه است؟ی مشخص شدهایم. شتاب گرانشی در نقطهشکل زیر تخلیه کرده
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اند. فرض کنید انرژی پتانسیل ای به شعاع  قرار گرفته. هشت بار یکسان  به صورت متقارن بر روی محیط دایره9

های زیر، میدان الکتریکی و پتانسیل الکتریکی در یک از گزینهکدامنهایت برابر صفر باشد. این توزیع بار در بی

 دهد؟مرکز دایره را به درستی نشان می
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گذاریم. فرض می 𝑞+ها، بارهای داریم و به جای آنی قبل را برمی. مطابق شکل زیر، سه بار از بارهای مسئله10

های زیر، میدان الکتریکی و یک از گزینهنهایت برابر صفر باشد. کدامکنید انرژی پتانسیل این توزیع بار در بی

 دهد؟الکتریکی در مرکز دایره را به درستی نشان میپتانسیل 
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